
平成２８年度　アンケート集計結果
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本人

67%

家族

33%

1.このアンケートを記入しているのは

どなたですか

丁寧

76%

ふつう

24%

２．ケアマネジャーの言葉使いや態度は

丁寧ですか

相談しやすい

100%

3.ケアマネジャーは

相談しやすいですか

配慮している

100%

4.ケアマネジャーはあなたや

ご家族のプライバシーについて配慮し

ていますか

そう思う

86%

変わらない

5%

無記入

9%

ケアマネジャーが関わる事で

以前より安心できる生活になったと思

いますか

丁寧

52%
ふつう

29%

電話をしたこと

が無い

19%

ケアマネジャーの不在時の

事務所の電話対応は対応は

いかがですか

分かりやすい

95%

無記入

5%

5.ケアマネジャーの説明は

分かり易いですか

そう思う

95%

無記入

5%

6.ケアマネジャーはサービスの

利用状況や心身の状態を把握し

た上で、あなたやご家族の希望に沿っ

た介護計画を立てていますか


